16426 RESOLUCIÓN de 30 de abril de 1996, de la Oficina Española de Patentes y Marcas, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, en el recurso contencioso-administrativo número 1.212/1993, promovido por «C & A Brenninkme-

En el recurso contencioso-administrativo número 1.212/1993, interpuesto ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid por «C & A Brenninkmeyer» contra Resolución del Registro de la Propiedad Industrial de 6 de abril de 1992 y de la Oficina Española de Patentes y Marcas de 24 de mayo de 1993, se ha dictado, con fecha 18 de noviembre de 1995, por el citado Tribunal, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que estimamos el recurso contencioso-administrativo interpuesto por la entidad "C & A Brenninkmeyer", representada por la Procuradora doña María del Carmen Ortiz Cornago, contra Resoluciones del Registro de la Propiedad Industrial (luego Oficina Española de Patentes y Marcas) que conceden a Carl Fernando Hönig Prats el registro de la marca número 1.542.872 consistente en la denominación "Hoenig" y anulamos dichas resoluciones, con denegación del registro de la citada marca; sin hacer expresa imposición de las costas causadas.»

En su virtud, este organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S.

Madrid, 30 de abril de 1996.-El Director general, Julián Álvarez Álvarez.

Sr. Secretario general de la Oficina Española de Patentes y Marcas.

### 16427

RESOLUCIÓN de 30 de abril de 1996, de la Oficina Española de Patentes y Marcas, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, en el recurso contencioso-administrativo número 1.216/1993, promovido por »Pizza King, Sociedad Anónima ...

En el recurso contencioso-administrativo número 1.216/1993, interpuesto ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid por «Pizza King, Sociedad Anónima», contra resolución del Registro de la Propiedad Industrial de 17 de julio de 1991 y de la Oficina Española de Patentes y Marcas de 10 de diciembre de 1992, se ha dictado, con fecha 14 de diciembre de 1995, por el citado Tribunal, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que debemos desestimar y desestimamos el recurso contencioso-administrativo interpuesto por la representación de "Pizza King, Sociedad Anónima", contra las resoluciones del Registro de la Propiedad Industrial y Oficina Española de Patentes y Marcas, antes expresadas, que estimaron la existencia de suficientes disparidades entre la marca impugnada y la de la actora, y declaramos que las mismas son conformes a derecho; sin condena en costas.»

En su virtud, este organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumple en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S.

Madrid, 30 de abril de 1996.—El Director general, Julián Álvarez Álvarez.

Sr. Secretario general de la Oficina Española de Patentes y Marcas.

## 16428

RESOLUCIÓN de 30 de abril de 1996, de la Oficina Española de Patentes y Marcas, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, en el recurso contencioso-administrativo número 1.312/1993, promovido por «Sigla, Sociedad Anó-

En el recurso contencioso-administrativo número 1.312/1993, interpuesto ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid por «Sigla, Sociedad Anónima», contra Resolución de la Oficina Española de Patentes y Marcas de 19 de enero de 1993, se ha dictado, con fecha 18 de noviembre de 1995, por el citado Tribunal, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que estimando el presente recurso contencioso-administrativo interpuesto por el Procurador don Rafael Rodríguez Montaut, en nombre y representación de la entidad "Sigla, Sociedad Anónima", contra la Resolución de la Oficina Española de Patentes y Marcas de fecha 19 de enero de 1993, que desestima en reposición, interpuesta contra la Resolución de dicha oficina, declaramos que dicha Resolución es nula, procediendo la no inscripción en el Registro de la Propiedad Industrial de la marca número 1.158.508 "VIP'S"; sin hacer imposición de las costas causadas.

En su virtud, este organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S.

Madrid, 30 de abril de 1996.-El Director general, Julián Álvarez Álvarez.

Sr. Secretario general de la Oficina Española de Patentes y Marcas.

# 16429

RESOLUCIÓN de 30 de abril de 1996, de la Oficina Española de Patentes y Marcas, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Madrid en el recurso contencioso-administrativo número 1.331/1993, promovido por «Servicios Integrales de Seguridad, Sociedad Anónima» (SEGURISA).

En el recurso contencioso-administrativo número 1.331/1993, interpuesto ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid por «Servicios Integrales de Seguridad, Sociedad Anónima» (SEGURISA), contra la Resolución del Registro de la Propiedad Industrial de 2 de octubre de 1991 y de la Oficina Española de Patentes y Marcas de 4 de febrero de 1993, se ha dictado, con fecha 25 de noviembre de 1995, por el citado Tribunal, sentencia, declarada firme, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallamos: Que, desestimando el presente recurso contencioso-administrativo interpuesto por "Servicios Integrales de Seguridad, Sociedad Anónima" (SEGURISA), representada y asistida del Letrado don Antonio José Vela Ballesteros, confirmamos las Resoluciones impugnadas por ser conformes a derecho; sin hacer expresa imposición de las costas causadas.»

En su virtud, este organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se cumpla en sus propios términos la referida sentencia y se publique el aludido fallo en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. S.

Madrid, 30 de abril de 1996.-El Director general, Julián Álvarez Álvarez.

Sr. Secretario general de la Oficina Española del Patentes y Marcas.

# 16430

RESOLUCIÓN de 30 de abril de 1996, de la Oficina Española de Patentes y Marcas, por la que se dispone el cumplimiento de la sentencia dictada por el Tribunal Superior de Justicia de Cataluña, en el recurso contencioso-administrativo número 24/93, promovido por «Danone, Sociedad Anóni-

En el recurso contencioso-administrativo número 24/93, interpuesto ante el Tribunal Superior de Justicia de Cataluña por «Danone, Sociedad Anónima», contra resoluciones del Registro de la Propiedad Industrial de 20 de febrero de 1991 y 20 de julio de 1992, se ha dictado, con fecha 14 de diciembre de 1995, por el citado Tribunal, sentencia, cuya parte dispositiva es como sigue:

«Fallo: En atención a lo expuesto la Sala ha decidido desestimar la demanda interpuesta por la entidad "Danone, Sociedad Anónima". Sin

En su virtud, este organismo, en cumplimiento de lo prevenido en la Ley de 27 de diciembre de 1956, ha tenido a bien disponer que se